

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w sprawie treści Zapytania ofertowego oraz zmiany treści Zapytania ofertowego pn: „Dzierżawa z umową serwisową 2 urządzeń wielofunkcyjnych dla Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. dr. W Beły w Bydgoszczy” informujemy:

Pytanie 1

Czy dopuszczacie państwo urządzenie z prędkością druku i kopii A4 40 str./min.?

Uzasadnienie:

Przy natężeniu pracy 4400 stron/miesiąc (160.000/36mies.), otrzymamy średni dzienny nakład pracy 200 wydruków (4400/ 22 dni robocze). Prędkość wydruku nie jest tożsama z wydajnością maszyny. Czas wydruków przy prędkości 60 str./min. zakończy się po 3,3 min zaś przy 40 str./min. po 5 min. zatem 1,7 min dłużej przez 1 dzień pracy.

Dopuszczenie parametrów będących przedmiotem zapytania znajduje uzasadnienie jako optymalny dobór metod i środków służących osiągnięciu założonych celów o których mowa w Art.44 Ustawy o finansach publicznych.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów urządzenia w tym zakresie.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie dotyczące urządzenia monochromatycznego.

Czy to ma być drukarka czy urządzenie wielofunkcyjne?

Odpowiedź

Przedmiotem postępowania jest laserowe wielofunkcyjne urządzenie monochromatyczne A4.

Pytanie 3

Jakich kart zbliżeniowych Państwo obecnie używacie ?

Odpowiedź

Obecnie używane są karty pracujące z częstotliwością 125 Hz.

Pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian